

Великий Устюг - родина Деда Мороза



Здравствуйте, мои дорогие сотрудники ООО «ТехноЭкспертСервис»!

Приветствует вас Дед Мороз из старинного северного города Великого Устюга, что стоит на берегу светлоструйной реки Сухоны.

С приходом Зимы-матушки дел у меня прибавилось. Заковать реки и озёра льдом, чтобы дети и взрослые смогли кататься на коньках. Разукрасить окошки инеем, чтобы все люди смотрели на диковинные узоры да радовались. Намести сугробы, чтобы веселье на снежных горках не стихало ни днём, ни ночью. К Новому году поздравления и сюрпризы готовить, чтобы у больших и маленьких желания исполнялись.

В канун самого волшебного праздника я часто вспоминаю своих друзей и пишу им письма. Вот и вас, мои друзья, спешу поздравить с **Новым 2015 годом!**

Восхищают меня ваше трудолюбие, отзывчивость, настойчивость и оптимизм. Радуют меня ваши добрые дела в сфере контроля за строительством газопровода и нефтепровода. А пожелать вам хочется крепкого здоровья, успехов в делах ваших славных, больше улыбок, тепла и радости! Пусть у ваших друзей и близких всё будет ладно да складно. И особенно желаю счастья, любви и мира в ваших семьях.

В гости ко мне приезжайте - в мой сказочный город. Буду рад встрече с вами!

Будьте счастливы в Новом году и всегда!

Ваш
Дедушка Мороз

